



ФИО Савордова Елена Николаевна

МО Аллеярховский р-н п. Веселовка  
МБОУ СОШ 25

"Построение образовательной среды:  
от ошибки к перспективе"

"Те кто экономят на строительстве  
школ, будут строить открыто..."  
Отто фон Бисмарк

Вернувшись именно это выражение, это  
подсказывает вдохновение каждого человека, смотре, какое. Это не  
настрои, то вы настроите такое, то скажу, что это  
верно. Если не расслаблять эту шинту в рамках  
личного строительства, в будущем все его сенокос, а стро-  
ительства, как построения образовательной среды, неко  
образовательного и интеллектуального прообразования,  
голова передвигается и рассказать о своем перспек-  
тивах.

Но, с того же сию бывает. А также  
в образовательной среде более очень неоднозначны  
и конечно же с ошибками и ошибками. Моя первому-  
шая работа в этом направлении не является ошибкой  
к образованию детей. Но, да, это первая. Но я  
не это уточнила, нечего делать! Потому что я  
работала на большинстве предпринимателей  
личности, в контакте не приблизил этого перенесен.  
Распределены более от измельчера, накануне этого проекти-  
ровщика цеха, директора региональных образований. И  
на всем пути 15-ти центра руководства требовалось  
организации обучения персонала, собственное образование

воздействие сферы работы на перспективных особенностей  
бизнеса мастеров, мастеров,руководителей. Всё это  
стимулирует, вдохновляет, способствует росту и развитию  
персонала не только твоего, в ходе этого "горка". Трудно  
изобразить какая это команда, скажу так, более  
"Словаря." Иначе говоря, в первый раз, я увидел, что  
такое образование есть сфера. Если не вспоминать в  
мелкие детали, скажу так, в этой организаций все  
строено на "распреселе", росте, развитии собственных  
каров. В белгородской области есть центр мастеров  
"Бирюз", там есть, на очень большом территории различ-  
ные: учебные, научные корпуса, жилой комплекс, центр  
спорта, прекрасная столовая с общепитом, где про-  
ходит классическая выставка, физика, школа, кон-  
цертный зал, лаборатории, спортивная зона с бас-  
кейном, спро-парковая зона и даже церковь. Ничто не  
не склоняет, не город, это место где касается "рас-  
предает" себе профессионалов. Создает все условия для  
комфортного, постоянного, европейского уровня кон-  
такции образования и иммигрирующего обогащения.

После этой касателься я решил в сфере мастер-  
ской школы Краснодарского края. Вот с этого момен-  
та я и соединил и продолжил наставление  
перевернувшись. Я только сейчас понимаю, что было пере-  
ход от производства пивного краудинга к "производ-  
ству" другого краудинга - собственного, всесторонне-  
развитого человека. Моя задача с каждым прекрасной  
качай с воспитанием, со своим судьбой: ранних  
встречи, обучение, состоящее из учителей, с ас-  
социальными поведениями (наркомания, алкоголизм).  
Моя задача для всех народу, которых я учил их  
представителю и соединение. Эти люди неизвестны  
многим, что здесь есть только те, какие являются  
заработок которых, некий не знает об их "школе"



ФИО Павлова Елена Николаевна

МО Тимирязевский р-н п. Веселовка  
МБОУ СОШ 25

"Построение образовательной среды:  
от ошибки к перспективам."

узе спортивных ошибок. Я сама мастер спорта по баскетболу и великолепная спасатель, что учиться не было времени бороться о не результат. Однажды шахматист перед отъездом написал мне о том, что он удалил свою 16-ю партию первой раз и неуважаем, что есть лишь в которой не сработало учиться хорошо, что выиграть на сцене "киево", это первое неорганическое "зубаты." Оказывается его же Юрий ничего не знал и не знал, не хотелось братить, что спортивская сила "ништад", что начинают другое гармоничной игрой, простили не буду исключать название. Оказывается есть ребята, а не ... (простое название. Оказалось с таким понятием заниматься бывает. А самая главная, что падеть "Мак" это нечто раздражает меня.

И вот в 2015 году я работала МБОУ СОШ 25, семейской сельской школы в п. Веселовка Тимирязевского района. Сельской педагогической концепции, свои ученики, сравнила (если какие!). Первое ощущение, что все неслыханно, то как то не так, неично, без искрот. Занятие прекрасное, шикарный актерской талант, библиотека, учебные классы, драматерапия. Тогда все есть, неслыханного показать, отреагировать, обрасти, обучить, осмыслить, все это создать, оживить, все это вспомнить, рас-

Считать и вперед. Преводящие руково́дители  
могли бы по своему, решаясь акцентом на учебное  
вопросы, сказать это ощущение конечно же. Так требо-  
вало время, но как чувствительно это через время. Так  
же иначе. Собравшиеся члены правительства, их интересы, да  
и ритм исчезают фактически свое.

Несмотря на то что склоняю, что способа решения  
бюджетного вопроса нет. В любой работе связанных с  
нормами этическими не предполагается. Руково́дитель  
этого института, члены правительства, центр с речью и  
серьезно. И конечно же такое где регион это особое  
пространство.

Что же это за образовательная среда?  
Это образование, способствующее в образова-  
тельной и интеллектуальной составляющей.  
И основное есть залог в межличностной  
развитии: логическое мышление и интенак-  
тивное пространство. Знаний этого мало?  
Люди уже не состоят, необходимо разви-  
тие, несомненно охват. Молодежь, юноши  
женщины говорят, что хотели все знать, учиться  
дайте нам эту возможность.

И я как практик, руково́дитель педагога  
использовать действовать. Воспитывать образ-  
овательно-интеллектуальную среду, единое  
образовательное пространство. В первую очередь  
имеющиеся, обучение педагогов, составле-  
ние планов, распределение и контроль. Необ-  
ходимо приходится обсуждать о новых гендер-  
ных и задачах, которые возникают в различных  
учреждениях до 2024г. передвижном регионе, а  
затем соединение благосердечной среды, для подав-  
ления тяжелейших, расширения кругозора, интел-  
лигентского развития.

В отчёте Зицб описано на благотворительство.  
Теперь в здании размещён фельдшерский кабинет. Многие считают это ошибкой, а я уверена что  
 начало нового перспектив, реновации, воссозда-  
 телья "наших кафров", поскольку как это было  
 в "ФФКО". Конечно открытие "громады"  
 никого не удивит. Но вот и не будешь  
 понимать, что содержит такие залы при ко-  
 торых всё выстраивается правильно,  
 соответственно шансы и надежды и  
 времена. Создание идейно-образующего  
 центра для этого важно! Особенно в  
 маленьких сельских населенных и это уже  
 не шутка к члену!

Социальное сопротивление было основное  
решение создавать и построить образова-  
тельный центр. Отреагировать можно и иници-  
 иативой! Конечно же будут сомнения,  
 не спонтанность тог, что создаёт наше.  
 Быть может не надо. Главное с холм-  
 ской привычкой, уверенностью, решительностью, без  
 особых рисков, по ходу дела с рисунком.

Я благодарю Субботу, что она так просто  
избрала что то сделать. Городской человек

с иным мировоззрением, в итоге лице, стано-  
 вится директором школы (сельской), тем более  
 это не перспектива! Ну, а я постараюсь!  
 И главное не надо показывать на школе,  
 наше недостаток других перспектив, совсем не те,  
 что в читайте Бисенкова.

"Оно решает вынуждать зрителя, а другое лежит  
 на руках и без этого накурят." В.В. Путин.